

紅軍輸波無損一姐心情



禾絲妮雅琪在寒冷天氣下練習。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 亞洲雙妹今日再登場！首個比賽日雙雙落敗的中國一姐李娜及本地球手張玲，今日將攜手出戰優秀組決賽對美洲隊，誓要在香港球迷面前挽回面子。而率先打入卓越組決賽的禾絲妮雅琪昨日亦冒着寒風繼續訓練，熱愛足球的她未有因愛隊利物浦日前落敗而影響心情，表示希望於明日的決賽順利奪冠，為2011年打響頭炮。

昨日在嚴寒天氣下，禾絲妮雅琪仍然堅持到維園訓練，向來是西班牙球星費蘭度托里斯「粉絲」的她，前晚雖然未有觀看愛隊利物浦的直播，不過昨日早上就在重播時得悉愛隊又再落敗，難掩失望地表示：「體育比賽就是這樣吧，我相信利物浦會重新取得勝利的，這不會影響我比賽的心情。」2010年勇奪6座冠軍獎盃，雖然仍未有大滿貫錦標收穫，不過禾絲妮雅琪仍能在上年一嘗一姐寶座的滋味。

對於在新一季能否繼續坐穩一姐位，禾絲妮雅琪立即要起「官腔」：「今年有很多實力很強勁的球手，我目標仍是打好每一場賽事。」

大威出師不利

昨日的「美俄大戰」，俄羅斯美女球手基利蘭高面對世界排名比自己低41位的美國球手奧甸，首盤意外地以3:6敗陣，次盤雙方幾經拉鋸後，基利蘭高在驚濤駭浪下以7:6扳回一城，第三盤回復狀態的這名俄羅斯球手，終重拾世界排名前20的本色，以6:0再勝一盤成功反敗為勝。至於維納絲威廉絲(大威)以盤數4:6和2:6不敵俄羅斯的施不娜莉娃，出師不利，今日只能出戰優秀組。



大威穿上自家品牌球衣比賽。香港文匯報記者郭正謙攝

得分籃板助攻

偷球瓣瓣拈

朗度

玩謝馬刺

朗度(右)今場成為主角。美聯社

鄧肯(左)不滿球隊防守表現。美聯社



NBA常規賽周五賽程
(本港時間周六開賽)

主隊	客隊
溜馬	對 馬刺
76人	對 公牛
巫師	對 網隊
塞爾特人	對 速龍
魔術	對 火箭
灰熊	對 爵士
木狼	對 拓荒者
公鹿	對 熱火
太陽	對 紐約人
勇士	對 騎士
湖人	對 黃蜂

NBA常規賽周三賽果

騎士	105:120	速龍
網隊	96:94	公牛
魔術	97:87	公鹿
76人	109:97	巫師
塞爾特人	105:103	馬刺
木狼	105:108(加時)	山貓
黃蜂	103:110	勇士
火箭	100:103	拓荒者
爵士	87:110	鷹隊
太陽	95:99	湖人
快艇	106:93	金塊

有線62、165台及now678台
9:30a.m.直播
now635台11:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

經過2場比賽「熱身」後，剛告傷癒的塞爾特人(綠軍)後衛朗度，恰好在周三主場對馬刺的大戰中爆發，摘得個人職業生涯第11次「三雙」成績，當中包括22次助攻，協助綠軍以105:103力挫馬刺，勝出這場分岸榜首大戰，就連綠軍隊長皮雅斯賽後也不禁讚嘆說：「搶籃板球和助攻，他(朗度)甚麼都做齊了。」

自從4日前足傷復出，朗度在對速龍和木狼的比賽中，表現只是中規中矩，但每仗均有明顯改善，而戰罷木狼一役後，主帥李華士指出當朗度在陣時，球隊如從冬眠中甦醒一樣，這名狀態漸入佳境的後衛周三以行動證明主帥所言非虛，主場面對目前聯盟戰績最佳的馬刺，獨取12分、10個籃板球、職業生涯第2高的22次助攻和6次偷球，盡展全能一面。

逐漸找回比賽節奏

朗度賽後說：「在過去2場比賽，我感覺好多了。我的比賽節奏逐漸回來，變得更加靈活。」皮雅斯除了大讚朗度是役在籃板球和助攻作出貢獻，投射時亦充滿信心，10次起手中6球。另外，塞爾特人後衛雷亞倫今仗轟進全場最高的31分，加上取替傷兵加納特正選上陣的格連戴維斯有23分進賬，最終以2分之微險勝馬刺。

塞爾特人今仗投射命中率高達61.3%，但最後仍以2分險勝，李華士賽後不忘向對手致敬說：「我們今晚花了這麼大的努力取得61%命中率，而最後在主場只是贏2分，可想而知這支球隊(馬刺)有多強。」

客軍今季首度2連敗

馬刺連續2仗不敵紐約人和塞爾特人，今季首次錄得2連敗，但仍以29勝6負的戰績領導群雄，然而陣中主力鄧肯對球隊表現感到不滿說：「老實說，我真的不在意我們的紀錄，我們絕對不滿意球隊今仗的防守。」



雷亞倫獨取全場最高的31分。路透社

東、西岸排名表 (只列前5名)

東岸		
名次	球隊	戰績
1	塞爾特人	27勝7負
2	熱火	28勝9負
3	公牛	23勝11負
4	魔術	23勝12負
5	鷹隊	24勝14負

西岸		
名次	球隊	戰績
1	馬刺	29勝6負
2	小牛	26勝8負
3	湖人	25勝11負
4	爵士	24勝12負
5	雷霆	23勝13負

截至1月5日

NBA速報

格里芬參加入樽賽

NBA周三公布第60屆全明星周末派對花式入樽賽參賽球員名單，連續7周榮登新秀榜首位的快艇新貴格里芬(見圖)榜上有名，將與公鹿後衛詹寧斯、巫師中鋒麥基和雷霆的艾巴卡爭奪入樽王美譽，至於早前一度表示或會考慮參賽的「大帝」勒邦占士，最後還是決定「縮沙」，放棄「挑戰」近期人氣勁升、擁有「主場」之利的格里芬。今屆全明星周末派對將於2月18日至20日在洛杉磯的史達普斯中心球場舉行。 ■蔡明亮

灰熊主帥下禁賭令

上季艾利蘭斯與前隊友克里坦頓因在飛機上賭錢結冤，導致爆更出更衣室「持槍」醜聞，最終二人均被聯盟重罰整季停賽。「持槍」事件才平息不久，日前灰熊又傳出美奧和老將東尼亞倫在飛機上玩牌賭錢，二人更因「追債」而動手，據報美奧輸錢後賴賬，東尼亞倫追數不果，二人發生爭執，繼而動手，最後要由隊友勸交。為此灰熊主帥賈連斯(見圖)周三下達禁賭令，不准球員在作客旅程於飛機上賭博。 ■蔡明亮

奧當夫妻檔演真人騷

湖人前鋒奧當將躍入電視圈！據報奧當與電視台女星老婆Khloe Kardashian(見圖)將於今年初拍攝8集名為「Khloe & Lamar」的真人騷節目系列，內容主要圍繞二人和Khloe胞弟Rob Kardashian，而且還會緊貼奧當在洛杉磯和作客比賽時的情況。 ■蔡明亮

田總復辦一哩賽迎鑽禧

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 踏入香港田總60周年鑽禧紀念年，首項賽事第18屆「美津濃香港半馬拉松錦標賽」將於本週日早上8時在大埔大美督舉行，而田總今年為迎接鑽禧年會慶，將有多個活動，包括3月的周年頒獎禮和在10月於中環復辦一哩國際賽，目前暫定名為「鑽一哩賽」。

本屆美津濃香港半馬拉松錦標賽再獲得國際馬拉松及道路賽協會承認，續受本地長跑愛好者支持，賽事宣布接受報名不到48小時，2300個名額迅速爆滿。主辦機構香港業餘田徑總會及冠名贊助商為此昨午舉行祝捷會，贊助商還宣布男、女子全場總冠軍的運動員，更可以參加今年10月30日在大阪舉行的國際馬拉松賽中的半馬拉松賽事。此外，本屆賽事依然設立破大會紀錄獎和男、女子「金戰衣」獎狀。



美津濃半馬拉松賽事本週日舉行。香港文匯報記者潘志南攝

拿度 費達拿 卡塔爾賽 躋8強

男網世界排名首2位的拿度和費達拿，周三在ATP卡塔爾公開賽中均受到考驗，「一哥」拿度在次圈要與名不見經傳的斯洛伐克球手高打打3盤，始以總盤數2:1淘汰對手晉級，而費達拿則以總盤數2:0擊敗瑞士同胞兼好友施烏迪內利，雙雙驚險躋身8強。



阿加斯(中)與沙芬(左)正身在台北參加表演賽。

拿度在次圈面對勒高，首盤先以7:6取勝，但次盤卻意外遭對手橫掃，以0:6落敗，最後要在決勝盤勝出6:3，始能艱難晉級8強，賽後拿度說：「這是一場非常難打的比賽，但我抗爭到底。我在最後一盤重整思緒，竭盡所能去比賽，結果我反勝過來，但我感到非常疲倦。」

另一邊廂，費達拿以直落2盤7:6和7:5力克同胞施烏迪內利出線，賽後費達拿表示：「我很少與好友對賽，我與他住得很近，常常走在一起，但現在我們卻突然在這裡對賽。看到他好像有點受傷，我替他感到難過，希望他不會再受傷吧。」費達拿晉級後，將與塞爾維亞戴維斯盃冠軍成員查奧斯基爭入4強，而拿度在8強則遇上拉脫維亞球手古比斯。

阿加斯讚二人爭霸最具睇頭

另外，正在台北參加表演賽的美國名宿阿加斯表示，拿度和費達拿的「巔峰之爭」，比起當年他和森柏斯的對賽更有睇頭。阿加斯說：「網壇現在正處於一個令人驚嘆的時期，因為有史以來，最有實力的2名球手能夠同場比拼，費達拿和拿度之爭，是我在體育比賽中從沒見過的。」

拿度要打足3盤始晉級。美聯社

蔡明亮

短訊

舒娃奧克蘭賽8強出局

俄羅斯美女球手舒拉寶娃(見圖)昨日在奧克蘭的ASB經典賽8強，爆冷以2:6和5:7的盤數不敵匈牙利31歲老將姬達出局，而衛冕的比利時球手域瑪亞則在8強順利晉級，準決賽將與中國球手彭帥爭入決賽。



葡禁藥車手罰停賽15年

葡萄牙單車總會紀律委員會周三宣布，判罰第2次違反禁藥條例的35歲老將柏度盧比斯停賽15年。據報由於該名車手在過去18個月內三度未有向禁藥組織報到行蹤而被罰。柏度盧比斯曾贏得04年全國冠軍，但其後藥檢肥佬，冠軍頭銜也被褫奪。

法國「美人魚」前教練過檔教冤家

意大利女泳手柏歷妮妮看來對法國「美人魚」馬蘭度擁有的一切情有獨鍾，除了「搶走」對方的男友和世界紀錄，近日還將馬蘭度的恩師盧卡斯挖走。

柏歷妮妮與馬蘭度在賽場內外勢成水火，前者乘對方在07、08年游泳事業陷入低谷時，不僅在08年北京奧運打破馬蘭度保持的女子200米自由泳世界紀錄奪金，而且還與對方的前意大利男友馬林「撻着」，現在還在官方網站中宣布邀來馬蘭度的啟蒙教練盧卡斯執教，希望藉此衝擊今年在上海舉行的世錦賽冠軍和明年的倫敦奧運會金牌，所有事情均與馬蘭度「對着幹」。年僅22歲的柏歷妮妮表示，在與盧卡斯會面後，獲得家人全力支持，稍後將與意大利泳總洽談其後的安排。



盧卡斯(右)曾是馬蘭度親密戰友。資料圖片

蔡明亮